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Şanlıurfa ili Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi ile 'ger birçok mahalleyi 
birbirine bağlayan ve Akrepli Yolu olarak bilinen yolun asfaltlama orunu yıllardır çözme 
kavuşturulamamıştır. İlgili yol ayrıca Ceylanpınar ilçesi ile Mardin'in Kızıltepe ilçesinin 
ulaşımında kullanılan yola bağlanmaktadır. Ancak ne yazık ki söz konusu yolun bozuk olduğu, 
yolda kırılmalar ve göçükler olduğu, tüm bunlardan dolayı vatandaşlarımızın can ve mal 
güvenliğinin tehlikeye girdiği iddiaları bulunmaktadır. 

Yine Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'ndeki mahalle arası yolların bozuk 
olduğu, asfaltlanmadığı için yolların kışın çamur, yazın ise yoğun toz içinde kaldığı iddiaları 
tarafımıza ulaşmıştır. Bu bağlamda; 

1. Şanlıurfa ili Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi ile Ceylanpınar ilçe merkezi 
arasındaki 1 7 kilometrelik yolun asfaltlama çalışmaları yapılmış mıdır? Asfaltlama 
çalışması yapıldıysa hangi tarihte tamamlanmıştır? Şayet yapılmadıysa neden 
yapılmamıştır? Söz konusu yolun asfaltlama çalışmaları ne zaman yapılacaktır? 

2. İşbu önerge tarihi itibariyle son üç yılda Ceylanpınar ilçesi ile birçok mahalleyi birbirine 
bağlayan ve Ceylanpınar ilçesinden Mardin'in Kızıltepe ilçesine ulaşımı sağlayan yola 
bağlanan Akrepli Yolu'nda yapım veya iyileştirme çalışmaları yapılmış mıdır? Şayet 
yapılmış ise söz konusu çalışmada yapılan işlemler nelerdir? 

3. İşbu önerge tarihi itibariyle son üç yılda Ceylanpınar ilçesi ile birçok mahalleyi birbirine 
bağlayan ve Ceylanpınar ilçesinden Mardin'in Kızıltepe ilçesine ulaşımı sağlayan yola 
bağlanan ve Akrepli Yolu olarak bilinen yolun bozuk, göçük olduğuna ilişkin olarak 
Bakanlığınıza ulaşan bir şikayet var mıdır? Şayet var ise şikayetler doğrultusunda ne tür 
işlemler yapılmıştır? İlgili yolun asfaltlanması konusunda hizmet kusuru bulunan ilgililer 
hakkında herhangi bir soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmadıysa hizmet kusurunda 
bulunan, görevini yerine getirmeyen, vatandaşı hizmetten mahrum bırakan ilgililer 
hakkında soruşturma başlatılacak mıdır? 

4. Bakanlığınızca Ceylanpınar ilçesine bağlı Altınköy Mahallesi'ndeki mahalle arasındaki 
yolların asfaltlanmasına, iyileştirilmesine yönelik bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa 
ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir? Vatandaşlarımızın 

mağduriyetleri nasıl giderilecektir? 

5. Ceylanpınar ilçe merkezi ile Altınköy Mahallesi başta olmak üzere birçok mahalleyi 
birbirine bağlayan; Ceylanpınar ilçesinden Mardin'in Kızıltepe ilçesine ulaşımı sağlayan 
yola bağlanan Akrepli Yolu'nun bozuk olmasından dolayı vatandaşlarımızın can ve mal 
güvenliği hususunda yaşamış oldukları mağduriyetler giderilecek midir? Giderilecekse ne 
zaman ve nasıl giderilecektir? Şayet giderilmeyecekse gerekçesi nedir? 


